

LA Balsa DE LA LUNA

Y de antiguo, a la gente de Freila les decían los de la balsa de la luna. Dice: “Fíjate tú si son tontos la gente de Freila que se, que cogieron, que querían coger la luna con un arnero”, y era, como la luna se reflejaba en una balsa para regar que había por ahí detrás, la balsa de la luna que la llaman...

... Esa es la manía que nos han tenido los de Zújar...

... Ahora voy a ponerme en contra de los de Zújar. Pues veían la luna reflejarse allí e iban con un arnero para cogerla. Y eso le decían la gente de Zújar a los de Freila.